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ACTA DE LA COMISSIÓ EQUIPAMENTS MUNICIPALS I 
INFRAESTRUCTURES 

 
Identificació de la sessió 
ACTA NÚM. 3 
Data: 07/04/2021 
Horari: de  19.15 a 20.00 hores  
Sessió telemàtica. 
 
Assistents: 
 

President: L’Alcalde, Sr. Víctor Llasera Alsina (Junts per Sant Vicenç de 
Montalt) 
 
Vocals:  
 

Sr. Sergi Rabat Fajardo, 1r Tinent d’Alcalde (Primàries) 

Sra. Laia Sorribes Valls, 2a Tinent d’Alcalde (ERC) 

Sr. Miquel Rovira Mariné, 3r Tinent d’Alcalde (CUP) 

Sra. Lydia Gerónimo Guardiola (Junts per Sant Vicenç de Montalt) 

Sra. Maria Villalta Morro (9SV) 

Sra. Esther Padilla Enríquez, (PSC) 

Sr. Benito Pérez González (C’S) 

Sr. Cristian Garralaga Alonso (Regidor no adscrit) 

Sr. Robert Subirón Olmos (Regidor no adscrit)  

Sr. Miquel Àngel Martínez Camarasa (Regidor no adscrit) 

Sr. Francesc Guillem Molins (Regidor no adscrit) 
 
Actua com a secretari, l’interventor accidental, Vicenç Llorens Corral. 
 

Assisteixen com a convidats: 

Sra. Sònia Miquel Suñé (Junts per Sant Vicenç de Montalt) 

Sr. Lluís Buch Casals, arquitecte tècnic 

 



 

S’obre la sessió per part del senyor alcalde, per procedir al tractament dels 
assumptes inclosos a l’Ordre del dia. 
 
Primer.- PROJECTE DE REFORMA DE LA PRIMERA I SEGONA PLANTA 
DE LA CASA DE LA VILA. 

Pren la paraula el senyor Lluís Buch, arquitecte tècnic municipal, i passa a 
explicar amb detall el projecte de reforma de la primera i segona planta de la 
Casa de la Vila. 

El senyor Lluís Buch comparteix pantalla perquè es vegi el projecte de la reforma 
“en pdf” i comença a explicar amb molt de detall tot el projecte de la reforma de 
l’Ajuntament. 

El senyor Buch explica que ja es va fer la primera fase de la reforma, consistent 
en la substitució de la coberta i que ara s’ha de fer els tancaments de la primera 
i segona planta, la substitució del sistema de climatització i la reforma de la 
primera i segona planta. 

Comenta que la reforma de la primera i segona planta es pot dividir en les 
següents àrees:  

 Primera Planta: àrea de regidories, Sala de Plens, Intervenció, Lavabos, 
Office i menjador, àrea de la sala de recepcions, alcaldia i secretaria. 

 Segona Planta: àrea d’Urbanisme i Medi Ambient. 

Passa a explicar el projecte amb detall de cada una de les diferents actuacions 
comentades anteriorment. 

 

Segon.- PLEC DE CLÀUSULES ADMINISTRATIVES PARTICULARS PER A  
L’ADJUDICACIÓ DEL CONTRACTE ANOMENAT PROJECTE DE REFORMA 
DE LES PLANTES PRIMER I SEGON PIS DE LA CASA DE LA VILA.  

Un cop explicat tot el projecte, el senyor Lluís Buch passa a explicar amb detall 
l’apartat de millores: 

 Canviar aparells aire condicionat de la OAC. 
 Lloguer de casetes per traslladar tot l’arxiu. 
 Millorar tots els lavabos de la primera i segona planta. 
 Dotar d’estanteries el sota cobert d’Urbanisme que s’havia habilitat com a 

arxiu en la primera fase de la reforma. 



 

Així mateix explica que és possible que els licitadors puguin oferir totes les 
millores, ja que el càlcul de l’import total de les millores és de 23.714 euros, entre 
un 6% i un 7% del total del projecte. 

INTERVENCIONS CONJUNTES ALS DOS PUNTS 

El senyor Lluís Buch demana si algú te alguna pregunta. 

El senyor Cristian Garralaga pregunta per què no s’ha previst un sistema 
d’aerotèrmia. 

El senyor Lluís Buch respon que es va demanar assessorament i pressupost a 
una empresa perquè s’ho mirés, i la conclusió és que és un sistema més car i 
que el resultat a mitjà termini no varia, només a molt llarg termini es veu la 
diferència. 

El senyor Cristian Garralaga pregunta si ens hem acollit a la subvenció per la 
climatització i els tancaments. 

El senyor Lluís Buch respon que encara no, que és molt complicat, que els 
requeriments són complicats, amb una documentació molt complexa. S’ha 
demanat pressupost a una empresa perquè facin el tràmit de demanar la 
subvenció. 

El senyor Cristian Garralaga pregunta si la subvenció és de gairebé 200.000 
euros. 

El senyor Lluís Buch respon que no, que en una primera estimació podrien ser 
entre 60.000 i 80.000 euros, els únics apartats que subvencionarien són el clima 
i els tancaments, sempre i quan es millori en dues lletres la qualitat energètica. 

La senyor Lydia Gerónimo pregunta si la cuina del menjador queda igual. 

El senyor Lluís Buch respon que si queda igual i que es proposa canviar la taula 
i les cadires i que també s’amplia el taulell. 

La senyora Sònia Miquel pregunta si amb els canvis en el sistema de 
climatització, si es necessitarà modificar la central tèrmica. 

El senyor Lluís Buch comenta que la potència passarà dels 70kw i que en el 
projecte hi ha partida per a la legalització de tota la instal·lació. També comenta 
que si s’ha de demanar augment de potència, s’haurà de legalitzar, però que el 
projecte ja ho contempla. 



 

El senyor Cristian Garralaga pregunta si en un futur està previst instal·lar panells 
solars. 

El senyor Lluís Buch respon que sÍ que es poden instal·lar seguint una sèrie de 
pautes i que la coberta seria l’única zona on es podrien instal·lar. També comenta 
que no està previst en l’actual projecte instal·lar panells solars. 

El senyor Benito Pérez vol fer un recordatori, i comenta com anècdota, que a 
l’any 2007 quan es va presentar, amb l’anterior secretari, ell li va ensenyar tota 
la part de dalt de l’Ajuntament i li va comentar que estava molt malament i que 
s’havia d’arreglar. El senyor Benito Pérez felicita per poder portar-ho a terme per 
fi, felicitar als funcionaris perquè podran treballar millor i felicitar en Lluís Buch 
que és qui ha fet el projecte i que el troba molt ben pensat. 

L’aparellador municipal comenta que els tancament necessitaven una 
actualització, ja que no hi ha cap tancament que sigui funcional, i que hi entra 
aigua per tot arreu. 

El senyor alcalde també vol agrair a Lluís Buch pel treball ben fet, pensa que 
quedarà un Ajuntament molt digne. 

 

 

 

No havent-hi més assumptes a tractar, el senyor alcalde aixeca la sessió. 

 

El President       El secretari de la comissió 

 


